
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми 

щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян та оборонної роботи  

на 2016 – 2020 роки» 

 

Розробник проекту рішення: Полтавська обласна державна адміністрація. 

 

Мета: створити в Полтавській області сприятливі умови для діяльності 

правоохоронних органів, покращити матеріально-побутові умови вихованців 

колонії, привести в належний стан збірний пункт військового комісаріату.  

 

1. Підстава розроблення проекту рішення 

 

Звернення начальника Управління захисту економіки в Полтавській 

області Департаменту захисту економіки, керівництва філії Державної установи 

«Центр пробації» в Полтавській області, начальника державної установи 

«Кременчуцька виховна колонія», обласного військового комісара, директора 

Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центра 

Міністерства внутрішніх справ України. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, 

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 

роботи на 2016 – 2020 роки» (далі – Програма) обумовлено зверненням 

начальника Управління захисту економіки в Полтавській області Департаменту 

захисту економіки Національної поліції України щодо включення Управління 

до виконавців Програми та виділення коштів на 2019 рік в сумі 300 тис. грн для 

поточного ремонту даху будівлі. Це питання виносилось на розгляд постійної 

комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, 

боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників 

бойових дій (далі – постійна комісія) 12.02.2019 і комісія вирішила підтримати 

дане звернення. 

Керівництво філії Державної установи «Центр пробації» в Полтавській 

області звернулось щодо включення їх до виконавців Програми та виділення 

коштів на 2019 рік в сумі 150 тис. грн. для забезпечення підрозділів пробації 

оргтехнікою та канцелярським приладдям. Це питання виносилось на розгляд 

постійної комісії обласної ради 16.10.2018 і комісія вирішила підтримати 

звернення філії. 

Начальник державної установи «Кременчуцька виховна колонія» 

звернувся щодо включення їх до виконавців Програми та виділення коштів на 

2019 рік в сумі 300 тис. грн для благоустрою установи, покращення 

матеріально-побутових умов вихованців. Це питання виносилось на розгляд 

постійної комісії 16.10.2018 і комісія вирішила підтримати дане звернення. 
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Обласний військовий комісар звернувся щодо виділення коштів в сумі  

2 млн. 259 тис. грн на приведення в належний стан Полтавського обласного 

збірного пункту та їдальні. Дане питання виносилось на розгляд постійної 

комісії 01.03.2019 і комісія вирішила підтримати це звернення. 

Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр 

Міністерства внутрішніх справ України звернувся стосовно виділення коштів у 

сумі 940 тис. грн для придбання сучасного автомобіля, який може бути 

модернізовано у спеціалізовану пересувну лабораторію (у 2018 році 

передбачалась сума 880 тис. грн на цей автомобіль але у зв’язку з відсутністю 

фінансового ресурсу обласного бюджету у 2018 році фінансування Програми 

здійснювалось не в повному обсязі і кошти центр не отримав). Це питання 

виносилось на розгляд постійної комісії 01.03.2019 і комісія вирішила 

підтримати дане звернення. 

 

3. Суть проекту рішення 

 

Проект рішення передбачає приведення у відповідність заходів Програми 

та обсягів їх фінансування у 2019 року. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проект рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; 

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

 

Збільшити видатки передбачені Програмою на 2019 рік на суму 3949,0 

тис. грн враховуючи надані пропозиції. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Звернення виносились на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 

забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення 

прав і потреб військових та учасників бойових дій і були підтримані. 

 

7. Громадське обговорення  

 

Даний проект рішення оприлюднено 08.04.2019 на офіційному веб-сайті 

Полтавської обласної державної адміністрації, що забезпечує ознайомлення 

громадськості з його змістом.  
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8. Запобігання корупції 

  

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Відповідні зміни до Програми забезпечать реалізацію поставлених завдань 

щодо матеріально-технічного забезпечення для виконання приведених у 

Програмі заходів на досягнення позитивного кінцевого результату. 

 

 

 

Начальник відділу з питань  

запобігання та протидії корупції,  

взаємодії з правоохоронними органами  

та оборонної роботи апарату  

облдержадміністрації Г.І. Безуглий 


